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ATA DA 45.a (QUADRAGÉSIMA QUINTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DO JABOATÃO DOS GUARARAPES, REALIZADA EM 05 DE 
JUNHO DE 2024.
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Aos cinco (05) dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte quatro (2024), no Plenário da 
Câmara Municipal do Jaboatão dos Guararapes, constaram no livro de frequência às 
assinaturas dos seguintes Vereadores: Adeíldo Pereira Lins, Erilson Batista da Silva, 
Eurico da Silva Moura, Fernando Sérgio de Araújo Pinheiro, Henrique Gomes do 
Nascimento, Jorge José Lopes Junior, José Alfredo Soares Filho, Josué da Silva, 
Luciano Francisco de Souza, Manoel de Moura Filho, Manoel Pereira da Costa Junior, 
Márcio Henrique de Oliveira Silva, Maria Jacinta Nascimento da Silva, Melquizedeque 
Lima de Almeida, Roberto Batista da Silva Junior, Sandro Raimundo de Andrade, Tadeu 
César Barbosa Cavalcanti Santiago e Wanderley Rocha da Silva. Às nove horas e vinte e 
sete minutos (09h27min), sob a Presidência do Presidente Adeíldo Pereira Lins, sendo 
secretariado pelo 1o Secretário Vereador Fernando Sérgio de Araújo Pinheiro, e em nome 
de Deus aberta a Sessão. O Expediente constou as seguintes matérias: Ata da Reunião 
Solene para Votação e Posse do Cargo Vago de 3o Vice Presidente da Mesa Executiva da 
Câmara Municipal do Jaboatão dos Guararapes, realizada em 04 de junho de 2024. O 
Senhor Presidente coloca a Ata Solene em Discussão, não havendo quem queira discutir, 
coloca em Votação: Aprovada. ATA da 43a (quadragésima terceira) Reunião Ordinária da 
Câmara Municipal do Jaboatão dos Guararapes, realizada em 04 de junho de 2024. O 
Senhor Presidente coloca a Ata em Discussão, não havendo quem queira discutir, coloca 
em Votação: Aprovada. Em seguida passa para o 1o Secretário, prosseguir com os 
trabalhos. Indicação n° 02/2024 de autoria do Vereador Jailson Batista Cavalcanti. Em 
Conformidade com o Regimento Interno, Indico ao Prefeito Luiz Medeiros, para que Sejam 
Desapropriados Imóveis Localizados em Área de Risco. Requerimento n.°: 286/2024 de 
autoria do Vereador Marlus de Araújo Costa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Luiz 
Medeiros, em autorizar os Serviços de Terraplanagem e BGS na 1a Travessa Maria do 
Carmo de Almeida em Piedade, neste Município. Requerimento n.°: 287/2024 de autoria do
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Vereador Marlus de Araújo Costa. Assunto: Em Conformidade com o Regimento desta 
Casa, Requeiro à Mesa Ouvido o Plenário., seja Consignado um Voto de Aplauso ao 2o 
Sargento George Dantas de Oliveira e aos demais Militares pelo Desempenho e Dedicação 
pelos Serviços Prestados, neste Município. Requerimentos n.°s: 288 e 289/2024 de autoria 
do Vereador Manoel de Moura Filho. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Luiz 
Medeiros, em autorizar os Serviços de Construção de Uma Ponte no Final da Rua Laguna 
em Barra de Jangada, bem como, Instalação de Sinalização Vertical e Horizontal na Avenida 
Guararapes em Guararapes, neste Município. O Senhor Presidente, coloca a Indicação n° 
02/2024 e os Requerimentos em Discussão, não havendo quem queira discutir, passa ao 
1o Secretário prosseguir com os trabalhos. Encerrado o Expediente, passa para a Ordem do 
Dia. Requerimentos n.°s: 275 e 276/2024, de autoria do Vereador José Alfredo Soares 
Filho. Requerimento n.°: 278/2024, de autoria do Vereador José Givaldo Ribeiro. 
Requerimento n.°: 277/2024, de autoria do Vereador José Givaldo Ribeiro. 
Requerimentos n.°s: 283 a 285/2024, de autoria do Vereador Jorge José Lopes Júnior. O 
Senhor Presidente, coloca os Requerimentos em Discussão, não havendo quem queira 
discutir, coloca em Votação: Aprovado. Em seguida passa para o 1o Secretário fazer a 
chamada dos Vereadores presentes. Os Vereadores Charles Darks Rodrigues de Aguiar e 
Ginaldo José Trajano do Carmo, justificam suas ausências. Encerrada a Ordem do Dia e 
não havendo Oradores Inscritos. O Senhor Presidente, em nome de Deus encerra a 
presente sessão e eu 1.° Secretário desta Casa Vereador Fernando Sérgio de Araújo 
Pinheiro, mandei lavrar a seguinte Ata que, após lida e achada por todos conforme, vai 
assinada por mim e pelo Presidente, nos termos do Parágrafo 4o do Artigo 58, do Regimento 
Interno desta Casa (Resolução n.° 12/81). Jaboatâo dos Guararapes, 05 de junho de 2024. x- 
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